
L'isola misteriosa di Jules Verne.
154 disegni di Ferat. Incisioni di
Barbant
Read More
SKU: 2439
Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Jules Verneeditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: s.d.

Product Description
In 8, pp. 492. Legatura tutta tela con impressioni in nero, in verde e in oro sui piatti e sul dorso.
Tagli in oro zecchino. Collana Hetzel 11-12. I viaggi straordinari: opera premiata dall'Accademia
di Francia rilegato in pelle Buono (Good) (2439)

La filosofia dell'idealismo
tedesco. Edizione italiana a cura
di Valerio Verra
Read More
SKU: 17859
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

Catologo Libreria Viborada
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autore: Nicolai Hartmanneditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, pp. XII+595. Brossura. Collana Biblioteca di filosofia. Saggi 5 cartolina Ottimo (Fine)
(17859)

Verita e interpretazione
Read More
SKU: 18122
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Pareyson, Luigieditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
260 pagine; 23 cm legatura editoriale con sovracop. come da foto, macchia di inchiostro al
taglio inferiore (solo al taglio, non danneggia le pagine) rilegato Buono (Good) 2.
edizione(18122)

Catologo Libreria Viborada
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I promessi sposi: A cura di
Giovani Titta Rosa. Con 16
illustrazioni fuori testo. Edizione
speciale per il Comune di Milano
Read More
SKU: 14883
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Alessandro Manzonieditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. XIV+1022. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Acetato e custodia.
Sguardie illustrate rilegato Molto buono (Very Good) (14883)

Catologo Libreria Viborada
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Il torneo internazionale di
Milano 1975
Read More
SKU: 5184
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Luppi Sergioeditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
XII, 115 p. : illustrazioni nel testo ; 23 cm. Brossura. Quaderni di scacchi. I grandi tornei ; 1
brossura Molto buono (Very Good) (5184)

Catologo Libreria Viborada
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Lezioni di scacchi
Read More
SKU: 5373
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Zichichi Alviseeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description
349 p. : ill. ; 20 cm Seguono appendici. Brossura. Prima edizione con dedica autografa
dell'autore brossura Buono (Good) 1.edizione(5373)

Catologo Libreria Viborada
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208 partite di Garry Kasparov e
il match di Londra
Read More
SKU: 5396
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Zilberstein Davideditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
262 p. : ill. ; 20 cm. Brossura brossura Buono (Good) (5396)

Catologo Libreria Viborada
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La metafisica di A. G.
Baumgarten
Read More
SKU: 17982
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Casula, Marioeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
245 pagine; 23 cm, brossura con alette. Numero "5" della collana "Studi di filosofia". Brossura
ad alette illustrata e lievemente ingiallita dal tempo brossura Buono (Good) (17982)

Catologo Libreria Viborada
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Rapporto veridico sulle ultime
opportunit?? di salvare il
capitalismo in Italia
Read More
SKU: 21251
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Sanguinetti Gianfranco - Censoreditore:
Mursialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
139 pagine; 22 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto, sopracop. con restauri,
all'interno ottimo. Lunga dedica anonima all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (21251)

Catologo Libreria Viborada
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La filosofia di Salomone Maimon
Read More
SKU: 18014
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Moiso, Francescoeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
260 p. ; 23 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (18014)

Il moderno Fiori Romano,
Imparate il Bridge con me,
Dentro il Bridge con
Bellladonna, 1 Il gioco della
carta, 2 Strategia e tattica del
bridgista formula uno
Read More
SKU: 12248
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Varie

Catologo Libreria Viborada
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autore: Giorgio Belladonnaeditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981-1988

Product Description
in 16, quattro titoliin cofanetto di pp. 220, 300, 218, 230. Brossura. Sottolineature e glosse a
matita fino a pag. 31 de "Imparate il Bridge con me". Strappetto all'angolo sup. del cofanetto
brossura Molto buono (Very Good) (12248)

Il quadrumviro scomodo. Il vero
Mussolini nelle memorie del più
monarchico dei fascisti. A cura
di Luigi Romersa
Read More
SKU: 3018
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Cesare Maria de Vecchi di Val Cismoneditore:
Mursialuogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, pp. 284. Brossura. Illustrazioni nel testo. Testimonianze fra cronaca e storia 127. Come
nuovo brossura Perfetto (Mint) (3018)

Catologo Libreria Viborada
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